
Трое жителей Улан-Удэ осуждены к длительному лишению свободы за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего

Доказательства, собранные следователями Советского следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителям города Улан-Удэ Эдуарду Изосимову, Владимиру Скобяеву и Анастасии Корытовой. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в декабре 2010 года в садоводческом товариществе «Зенит» Изосимов, Скобяев и Корытова поссорились со своим приятелем, которого они обвинили в краже наркотического средства. Злоумышленники избили потерпевшего, а Корытова, кроме этого, ударила его несколько раз ножом. От полученных травм мужчина через некоторое время умер. Приговором суда Изосимову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, Скобяеву 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Корытовой назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

21 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/634550>